

После вмешательства прокуратуры Калганского района в образовательных учреждениях устранены нарушения ветеринарно-санитарных правил хранения продуктов животноводства.

Прокуратура Калганского района с привлечением специалиста Россельхознадзора провела проверку исполнения законодательства в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов в школах и детских садах.

В ходе проверки в трёх образовательных учреждениях выявлены многочисленные нарушения, выразившиеся в наличии продукции животного происхождения без ветеринарных сопроводительных документов и соответствующей маркировки.

В связи с этим прокуратура внесла руководителям указанных учреждений представления об устранении выявленных нарушений и возбудила в отношении них дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ (нарушение ветеринарно-санитарных правил хранения продуктов животноводства).

После вмешательства надзорного ведомства нарушения устранены в полном объеме путем уничтожения незаконной продукции, трое должностных лиц учреждений привлечены к дисциплинарной ответственности.

По результатам рассмотрения возбужденных прокуратурой дел об административных правонарушениях Управление Россельхознадзора по Забайкальскому краю привлекло 7 руководителей учреждений к административной ответственности с назначением штрафов на общую сумму 21 тысячи рублей.

Постановления о назначении административных наказаний вступили в законную силу.